ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«СУГЫШЛЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕБАШКАРМА
КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

20.09.2022г.

Nº 9

0 внесении изменений В постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 31.01.2022 №1 «Об утверждении СТОИМОСТИ услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в Исполнительном комитете МУНИЦИПАЛЬНОГО образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 18 мая 2007г. № 196 «О мерах по реализации Федерального закона «О погребении и похоронном деле в Республике Татарстан», Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 января 2022 г. № 57 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2022 году» Исполнительный комитет муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести в постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 31.01.2022 №1 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в Исполнительном комитете муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

- а) наименование постановления изложить в следующей редакции:
- «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
- б) в пункте 1 постановления слова «Исполнительном комитете муниципального образования» заменить на «муниципальном образовании»;
- в) в приложении №1 к постановлению Исполнительного комитета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» от 31.01.2022 №1 в наименовании слова «(имеющих родственников) в Исполнительном комитете муниципального образования» заменить на «в муниципальном образовании»;
- г) в приложении №2 к постановлению Исполнительного комитета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» от 31.01.2022 №1

в наименовании слова «(не имеющих родственников) в Исполнительном комитете муниципального образования» заменить на «в муниципальном образовании».

2.Опубликовать настоящее постановление путем размещения на информационном стенде, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Сугушла, ул.Центральная, д.27, на официальном Интернетсайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru/).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

А.П.Зиатдинова